

Pozorišna dvorana etapne stacione menaže „Kasina“ — Terazije.

Pozorište za vojnike u polju. — Redatelj: Kurt v. Lessen.

SAMO TRI VEČERI

Neđjelja 7. aprila u pola 9 sati u veče

Španjolska muha

laktirja u 3 čina od A. i E. Bach.

Ponedjeljak 8. aprila

Traži se gosposki sluga

laktirja u 3 čina od Burga i Taufstetna.

Utorak 9. aprila

Nevjerni Ekehardt

laktirja u 3 čina od Sturmha.

Preprodaja u pozorištu od subote od 10—12 sati prije podne i od 4—6 sati poslije podne. — Cijene kao obično. — Pristup imaju i građanske osobe.

Ulaznice vrijede kao propusnice (Passierschein). 1145

A. Grün:

DAN ODMAZDE

(Nastavak.)

„Ja jesam li se valjda prevario?“ uzviknu Jack, sav blijed od uzbuđenja. „Mislio sam, da znaš za moju tajnu, pa šta je to razlog za sumnje što ih gajiš u pogledu očeve smrti. Ja sam se trudio, koliko sam god mogao da vladam sobom. Ali nisam u stanju, da učinim više nego što sam učinio. Ne mogu otići s tobom, jer — ah, ta zar moram baš da izgovorim... e pa dobro, — jer volim gdje. White... još odavno, zavolio sam je još prije nego što se tvoji pokojni otac upoznao sa njome.“

„Kako... šta veliš?“ „Ta zar zbilja ni pojma nisi imao o tome. Ta nije moguće da nisi, ta nisam ni najmanje umio kriti te svoje osjećaje. Čim se pak tvoj otac pojavio kao prosi-lac, morao sam se naravno povući. A i sada sam trebao da ćutim, ali ova me je tragedija lišila svake vlasti nad samim sobom, pa čak ni tebe rad...“

„Ne govori, molim te“, prekide ga Stanhope, „otići ću sam“. To je on rekao nekako usiljenim tonom, a svakako, šta bi njegovom drugu pao u oči i čudnovati izraz njegovoga lica, da toga časa nije mislio na sasvim druge stvari.

„Je li, Stanhope“, uzviknu Hollister uzbuđeno, „je li da ovo, što sam ti sada rekao, neće ni u koliko pokvariti naše prijateljstvo. Vjeruj mi, da neću nikada zaboraviti, da je ona sada udovica tvoga deca!“

Stanhope mu bez ijedne riječi pruži ruku, ali je izbjegavao da ga pogleda u lice. „Nemoj više misliti na to, Jack“, promrmlja on, „obojica kao da smo zapali usrijed burnoga mora, pa moramo gledati, da hrabro isplivamo.“

U sobi na donjem spratu, u koju je Stanhope stupio, bili su prozori potpuno zastrti, samo je blijeda svjetlost iz naložene peći izbijala, te se u sablasnoj polutami jedva raspoznavahu bogati namještaj i umjetnički ukras sobe. Ova soba, koju je uspomena na njegovu pokojnu majku za njega načinila svetinjom, sada mu je izgledala nekako tuđa, kao da je nikada ranije nije bio vidio.

„Mnogo vam hvala, što ste došli“, oslovi ga prigušenim glasom udovica njegovog oca; ja vas ne bih potrudila, ali sam pošto-poto želila, da vas nešto upitam još prije no što će se vratiti majka, a ona tek što nije naišla.“

Stanhope priđe mladoj ženi, čiji je lik u polutami jedva mogao nazirati; ležala je zavajena u jastuke na divanu. „Tako je mračno u ovoj sobi“, reče Stanhope, „dali da upalim svjetlost?“

„Ako Boga znate, samo to ne!“ uzviknu ona ispunjena užasom, „to bi me ubilo. Meni je kao da treba sva da se sakrijem u tamnu noć.“

„Milostiva gospodjo“, reče Stanhope, i to oliko strogim i hladnim glasom, da se on sam sebi čudio, „htjeli ste me nešto pitati, vjerovatno odno-sno pogreba. Izvolite mi reći svoje želje, a ja ću se postarati, da ih ispunim

po najboljem znanju i umjenju.“

Na to Stanhope nije dobio nikakav odgovor, samo je začuo šušanje njene haljine.

„Mogu razumjeti, da vam nije lako, da nadjete riječi“, produži Stanhope, „ta mi smo pretrpili tako iznenađan, toliko strašan udar...“

On uplašeno zastade; bila je skočila sa divana i stala neposredno pred nj.

„Upalite svjetlost“, zamoli ga ona, „moram vas pogledati u oči. Vaš mi glas izgleda tako tuđ i tako čudnovat. Da nije i vami ikad vložio pomisao, da je valjda on na koji bilo način doznao...“

„Ne govorite, ne govorite!“ uzviknu Stanhope u strožem tonu, nego što je možda i sam htio. Ostavimo se svih sumnji i bojazni. Porotnici dali su mišljenje, da je po srijedi nesretn slučaj. Ne daj Bože...“ nije mogao izgovoriti do kraja što je htio reći, toliko ga je bilo savladalo uzbuđenje.

„Ah, daj Bože da je bio po srijedi nesretn slučaj promuća ona isprekidanim glasom, treba da znate šta me muči, i to toliko me muči, da neznam više kuda ću. Za vrijeme vjenčanja, za vrijeme pri-jema čestitanja i ovdje kod kuće bio se toliko promijenio. Ma koliko se on trudio, da se prema meni pokaže ljubazan i pun obzira, ja sam to ipak opazila. Ali kako bih mogla samo i pomisliti, da on...“

„Prestanite“, prekide je on naglo, „ovaj je čas i suviše strašan i bez ovoga vještačkog mraka.“

Pošto je on upalio svjetlost, mlada žena spusti glavu.

„Strašno je to pomisao“, promrmlja ona, „biti slobodna, a ipak bez ikakve nade za budućnost.“

Htio joj je u prvi mah izreći svoje saučesće, ali bilo mu je, kao da ga neki tajanstveni glas poziva da ćuti. U tom času bolnog uzbuđenja izgledala je vanredno lijepa; njene inače toliko ponosne crte sada su izražavale pravu žensku slabost, izgledala je gotovo stidljiva i plašljiva. Preko skupocene putničke haljine bila je prebacila dugačak crni šal, koji je bio u jedinstvenom kontrastu sa njenim blijedim licem i lijepom plavom kosom.

„Ništa mi ne trebate govoriti o vašim strahovanjima“, reče Stanhope zatežući. U stvari ne postoji pravi razlog za njih, a ovakvim razgovorima samo ćemo još povećati svoj bol.“

(Nastaviće se.)

Deutscher!

Leih Dein Geld dem Vaterland!

Zeichne die achte Kriegsanleihe!

BHD

Naša dobra i nikad nezaboravljena

PERSIDA

ispusti svoju plemenitu dušu danas u 3 sata poslije podne, poslije dugoga i teškoga bolovanja.

Dan pogreba objaviće se posmrtnicama.

Beograd, 6. aprila 1918.

Duboko ožalošćeni: suprug Vlada T. Stanković; sin Tasa; kćeri: Leposava, Olivera, Spasenija; sestra Draga; sestrići: Budimir i Milorad i ostala rodbina.

36182

Vrlo važno za modiskinje, gospodje i gospodjice.
Kao prošle tako i ove godine dobio sam veliku količinu najmodernijeg
vještačkog cvijeća za sešire.
— CIJENE SOLIDNE. PRODAJA NA VELIKO I NA MALO. —
— Naročito odjeljenje cvijeća na ogled. —
Nimberška radnja
SOLOMONA L. MOSICA
Beograd—Terazije 9. 36092

65° C
LIPIK svjetlako kupatilo
lijekovi sigurno
uloge (gibi), reumu
bolosti kod izmjene hranjivih sastojaka i dječje bolesti,
unušarnje boli kupanjem, blatnom kupelju, pitkom vodom, sunčanom kupelju i liječenju električnom strujom.
Pored hrane od ravnateljstva liječilišta daju se i kupelji. Restauracija, kavana, slastičarna sve u vlastitom pogonu. Kazališna kapela.
Izvršna opskrba. Stanovi i kupatila u jednoj kući. Prospekte šalje uprava kupatila.
Radioakton, alkalicko-muriatčki, jedoviti termički izvori. Zavod za liječenje vodom. 1135

RASPORED za:
C. i kr. vojni kino od 6. do 9. aprila 1918.
Radni izvještaji najnovije sa razmeta.
Kada padne maska drama u tri čina. Asta Nielsen u glavnoj ulozi.
Dan, kada kupuje g-dja Mayer 1100 vesela igra.
Ulaznice važe kao propusnice (Passierschein).

Apothekera Funka laboratorij za dietetičke hranive preparate. Budapest, VII. Thököly-utca 20. St. Herminen-Apothek.
PHOSPHAT FUNK
savršena hrana za djecu i dojenčad
sastoji se od kemičkih sastojaka, koji odgovaraju sastavcima majčinoga mlijeka.
Savjesni hranivi preparat i za bolesne na želucu i rekonvalescente. 35928
:: Dobiva se u svim apotekama i drogerijama. ::

—: TRGOVCI IZ UNUTRAŠNOSTI —: koji nisu još posjetili moju radnju, koja se nalazi u
Knez Mihailovoj br. 33
preko puta „Grand Hotela“
treba odmah da to učine u svom interesu, dok još lager nije rasprodan, jer se jedino u toj radnji mogu trgovci lijepo sortirati sa **kolonijalno-staklarsko-perculanskom robom** a naročito sa
EMALJIRANIM POSUĐJEM.
36145 S poštovanjem **Josif J. Karijo.**

STOVARISTE OBUCA!
RADIVOJ SAVIN I DRUG
BEOGRAD, KNEZ MIHAJLOVA UL. BR. 7.
PORED KAFANE „GAR“.

preporučuje svoje dobro sortirano stovarište ženske i muške obuće od boksa i ševroa, dečije obuće u svim veličinama za VRBICU i uskršnje praznike, upozoruju se p. mušterije da pošure sa kupom naročito sa dječijom obućom dok 1111 izbor traje.

Nimberške robe
ne kupujte, dok ne posjetite
FIRMU
Rosenstock & Kalmár, Budapest
Báány utza Nr. 11.

—: Funkovo tekuće —: Jedna kafina kašičica siri 15—20 litara mlijeka kod topline 35—40 stupanja Celsusa. Može se dobiti u svima apotekama i drogerijama. 35929
sirište

ODREDABA NAREDBE O RASVJETI
možete se držati, a da ne umanjite učinak ošvjetljenja, ako upotrebite 992

TUNGSRAM POLU-WATT-LAMPE
sa 25, 40, 60 watta potroška struje.

KAMENOREZACKA RADNJA **GIOVANI BERTOTO**
Grobjanska ul. br. 15.
Ima svoje veliko stovarište raznih nadgrobnih spomenika, kao i okviru za grobove od veštačkog kamena. Prima na izradu fotografije na porelaju. Cene su vrlo umerene.
Porudžbine prima kako iz Beograda, tako i iz unutrašnjosti, usluga brza i tačna. Preporučuje svoje veliko stovarište gipsanih ornamenata za fasade.
Teraza Bertota.

Merkantilne kandite (bonbone)
u većoj količini, mogu se dobiti kod
D. Reichsmanna sin,
Djakovo, Slavonija. 1139

KONKURS.
Novo otvorena Opštinsko-Realna Gimnazija u Kruševcu potrebuje **na-stavno osoblje.** Lica, koja su već bila nastavnici u srednjim školama, sa svršenom universitetskom spremom, ili ona koja imaju bar 4 semestra na Universitetu, neka uprave molbu sa potrebnim dokumentima predседniku grada Kruševca, kao predседniku odbora Realne Gimnazije. Svaki nedeljni čas plaća će se 16 K mjesečno.
Odbor opštinske Realne Gimnazije u Kruševcu. 1138

BEČ, VII, Neubaugürtel 34-36.
HOTEL WIMBERGER
u neposrednoj blizini Westbahnhofa, zgodna ve-za svima željezničkim stanicama u Beču. Odlična restauracija, umjerene cijene, lijepa bašta.
Kupatilo u kući. Električno osvjetljenje.
Telefon No. 37447. Lift. 217

Akcionarski kapital: **K. 130.000.000.—**
EKSPOSITURA
Reserva: **K. 62.000.000.—**
ENGLESKO-AUSTRIJSKE BANKE U BEOGRADU
posreduje pri odašiljanju novčanih pošiljaka — i telegrafskim putem — zarobljenicima i interniranima preko zasebnog odjeljenja brzo, pažljivo i uz umjerenu nagradu. 973

Banka Andrejević i Komp.
(Akcionarsko Društvo)
BEOGRAD.
Umoljava ulagače po uložnim knjizicama i tekućim računima da se radi regulisanja svojih potraživanja obrate lično ili pismeno pomenutoj banci, Knez Mihajlova ul. 50.
Banka Andrejević i Komp., A. D.
1141 Beograd.

